



Самые таинственные исчезновения



Джеймс Уорсон

Шёл 1873-й год. Джеймс Уорсон, сапожник из Лимингтон-Спа (Англия), весело проводил время со своими друзьями в местной таверне. В ходе беседы он заявил, что сможет без остановок пробежать всю дорогу до Ковентри – целых 25 километров. Его друзья решили поспорить с ним, поскольку мало верили в то, что он способен осуществить такой подвиг. Чтобы исключить возможность обмана, они следовали за Уорсоном на повозке, запряжённой лошадьми. Уорсон пробежал несколько километров без каких-либо проблем.

Когда его друзья начали сомневаться в том, что им позволят выиграть пари, Уорсон неожиданно споткнулся обо что-то на дороге. Свидетели утверждают, что видели, как Уорсон наклонился вперёд, однако на землю он так и не упал, поскольку в следующее мгновение таинственным образом исчез у всех на глазах. Друзья Уорсона связались с местной полицией и объяснили всю ситуацию. На месте происшествия был проведён обыск, однако ничего подозрительного полицейские не обнаружили. Сапожник Джеймс Уорсон словно в воздухе растворился.



Майкл Рокфеллер

Американский ученый и антрополог, являвшийся сыном знаменитого бизнесмена Нельсона Рокфеллера, бесследно исчез в ходе экспедиции в Новой Гвинее. Он хотел встретиться с племенем асматы, которые были каннибалами, чтобы посмотреть на их быт и заполучить какие-либо необычные вещи. Местные жители всячески отговаривали Майкла от этой идеи, боясь за его жизнь, но он был непреклонен. Ученый сел в лодку и поплыл вперед. Спустя какое-то время лодка потерпела крушение, вследствие чего ему пришлось вплавь добираться до берега. После этого его никто не видел. Отец парня приложил все силы, чтобы найти исчезнувшего сына, но попытки оказались безрезультатными. Согласно официальной версии Майкл Рокфеллер был съеден асматами.



Марта Райт

The background image shows the entrance to the Lincoln Tunnel in New York City. Large billboards for GAP and other brands are visible above the tunnel's stone archway. The road is filled with traffic, including cars and a truck, and is lined with orange traffic cones. The sky is overcast.

В 1975 году Джексон Райт и его жена Марта проезжали через тоннель Линкольна в Нью-Йорке. Пара решила притормозить и вытереть конденсат со стёкол. Пока Джексон занимался лобовым стеклом, Марта вышла из машины, чтобы вытереть заднее стекло. Буквально через пару секунд после этого она исчезла. Джексон не слышал и не видел ничего подозрительного. В тоннеле больше не было машин. Если бы Марта решила убежать, он бы всё равно её заметил. Изначально полиция скептически отнеслась к его показаниям, однако, тщательно осмотрев место происшествия и не найдя никаких доказательств, исключила версию о том, что он мог убить свою жену.

Инцидент на озере Ангикуни (1930)

Канадский искатель пушнины Джо Лабелл поздней осенью 1930 года искал подходящую местность для привала, когда набрел на заброшенный лагерь в провинции Нунавут. Лагерь располагался на берегу озера Ангикуни и принадлежал инуитам. Людей там не оказалось, при этом костер все еще горел, а в котелках подгорала провизия. Вещи в хижинах лежали нетронутыми, также никто из эскимосов не забрал рыбу и другой провиант. В это сложно поверить, но все население лагеря просто исчезло, оставив все вещи, включая оружие, еду и одежду на своих местах. Добравшись до ближайшего пункта связи, охотник связался с конной полицией Канады, сообщив о своей находке. По пути к месту расследования, полицейский отряд сделал стоянку в жилище охотника Арманда Лорана. Узнав о происшествии, местный житель сказал, что видел какой-то светящийся летающий корабль, следовавший в направлении озера Ангикуни. Прибыв в лагерь, следователи убедились в мистической составляющей исчезновения. Кроме оставленных нетронутыми вещей, были вырыты могилы инуитов, а их содержимое опустошено. По двум сторонам от захоронений лежали камни причудливых форм. Расследование инцидента начиналось дважды, но до сегодняшнего дня так и не удалось понять, куда пропало целое поселение

Корабль-призрак из Австралии (2007)

Следующая история связана с исчезновением всего трех человек, но она включена в список по причине того, что происшествие случилось совсем недавно, а именно в 2007 г. При пугающих обстоятельствах «потерялись» люди с австралийского катамарана Kaz II. Первым катамаран обнаружил экипаж вертолета: десятиметровое неуправляемое судно качалось на волнах неподалеку от берегов Квинсленда. Первичное исследование показало, что катамаран был покинут, на парусе были незначительные повреждения, хотя никаких следов борьбы найти не удалось.

Самым загадочным обстоятельством был стол с приготовленными продуктами, что говорило о скором обеде. К тому же двигатель судна был заведен, ноутбук был включенным, что намекало на его недавнее использование. Ни один спасательный жилет не был тронут, как и вся собственность яхтсменов. Власти так и не разобрались, что повлияло на таинственное исчезновение, но упорно отвергают версию шутки или насильственного преступления.





Спасибо!

